

7+2 9+3 8+2 6+2

复式给力！ 四地彩友各领大乐透头奖

复式投注作为扩大中奖面的利器，为不少技术型购彩者所追捧。12月份，江苏镇江1005万、浙江杭州871万、黑龙江齐齐哈尔851万以及广东江门844万元得主现身领奖。四地购彩者所中均为体彩大乐透头奖，在投注方式上均采用了复式。不仅如此，他们在选号方面也各有一套心得。

■专题整理 陈敏

先机选号码再修改

7+2 复式 镇江彩友中 1005 万

近日，江苏镇江彩友何先生和儿子一道现身省体彩中心，领走大乐透1005万元大奖。

12月10日，在体彩大乐透第18145期开奖中，何先生凭借一张7+2复式票，投入42元，拿下1注1000万元一等奖及小奖若干注，合计收获奖金1005万元。

据了解，何先生的彩龄长达20年，是体育彩票的忠实购彩者，钟爱的玩法有大乐透、排列3等。他此次出示的大乐透中奖票，是一张7+2小复式票。

谈及选号过程，何先生介绍说：“那天中午吃完饭后，我就

去了体彩店消消食。我先让电脑机选了号码，后来又参考走势图做了一些修改。”何先生在手机上查询到开奖结果后，就拿出彩票进行核对，没想到有个惊喜在等着他。“真不敢相信自己中了一等奖，看了好几遍还不放心。后来又去了那家体彩店，看到贴出来的中奖喜报，这才敢确认。”何先生说。

何先生稍微平复了心情后，立马打电话将喜讯告知在外地工作的儿子小何。电话那头的小何听父亲讲完事情经过，也是不敢置信，不禁问：“爸爸，你是在讲梦话吗？”父子俩从突然而至的喜悦中回



中奖彩票

过神来，就约定好时间一同领奖。

关于奖金的使用，何先生表示，要和儿子回去再商议。

选号自有一套方法

8+2 复式 齐齐哈尔彩友中 851 万



851万得主领奖



中奖彩票

12月21日，黑龙江齐齐哈尔一对中年夫妇现身省体彩中心，领走大乐透851万元大奖。

12月17日，在体彩大乐透第18148期开奖中，中奖男子凭借一张8+2复式票，投入112元，拿下1注841万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金851万元。

领奖时，男子一边掏彩票一边说：“这号码我要是当时在外地买，咱黑龙江可就占不着这1注大奖啦！”说完，把彩票交给工作人员，让妻子出示身份证填写兑奖手续。

据了解，该男子是大乐透技术型铁杆彩友，从2007年5

月起他就定期购买至今，用他的话说，“我这也算是零存整取吧”。

谈及选号心得，该男子表示平时会看走势图选号，主要选相隔3期的号码。现场，该男子还打开大乐透走势图，指着当期每个中奖号码和以前对应的中奖号码数着空格给工作人员看。工作人员发现，有的号码还真的是隔着3期就跳出同样的。

他说：“当然，每个技术型彩友都有他自己认为的‘规律’，如果我真的都能看得那么准确，也不至于只买一张112元的复式票了！”

合伙投注扩大中奖面

9+3 复式 杭州彩友联手中 871 万

12月18日，浙江杭州一体彩网点业主文金华现身省体彩中心，帮助网点的中奖彩友们领走大乐透871万元大奖。

12月17日晚，在体彩大乐透第18148期开奖中，文金华经营的网点内几位彩友联手，凭借一张9+3复式票，投入756元，拿下1注841万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金871万元。

据文金华介绍，中奖的几位彩友都喜欢买体彩大乐透，考虑到复式投注方式会大大增加中奖面，一年前她将大家组织到一块儿一起购买大乐透。

“大家刚开始买的时候，都没有什么经验，我就给出了一组号

码。”文金华说，“一年多买下来，一直没有中过什么大奖，但是大家一直坚持，没想到这次中到了。”

自己的网点中得体彩大乐透大奖，文金华比中奖的彩友还兴奋。她说，她很感谢这些彩友对她的支持和信任。

文金华是个四川妹子，六年前来到杭州，后来因为机缘巧合，她应聘到一家体彩销售网点当销售员，渐渐地，她喜欢上了这个行业。三年前，她自己申请了一家体彩门店，当上了老板。

“开店的前半年，销量很不好，每天只能卖几百块钱，好在我坚持下来了。”文金华笑着说，“彩友慢慢对我认可之后，店里的销量持续上涨，今



中奖彩票

年光一个世界杯，我的店就卖了两万多，这两个月销量也很不错。”

文金华说：“这次中大奖给了我很大的信心，我要继续研究下一组号码了。”

观察走势图选号

6+2 复式 江门彩友中 844 万

12月18日，广东江门彩友张先生现身市体彩中心，领走大乐透844万元大奖。

12月17日，在体彩大乐透第18148期开奖中，张先生凭借一张6+2复式票，投入12元，拿下1注841万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金844万元。

张先生说，他购买体彩的时间有三四年，钟爱大乐透玩法，每期必买。“我喜欢复式投注，号

码都是自己选的。”张先生说，“根据观察，我感觉大乐透经常会开一些意想不到的组合，所以更倾向于选择大部分人不会选的号码。像我这次投注的号码，就有32期没有出现的号码02，也有接连开出了4期的号码33，大部分人都不会选这么大的跨度投注。这就是我悟出来的选号秘诀。”

谈及中奖的心情，张先生说：

“每个开奖日晚上9点多，我都会用手机查看开奖号码，所以当晚我就知道自己中大奖了。以前也很多次想到过中大奖，这次终于梦想成真了，心情相当激动，整晚都没有睡好呢！”

谈到如何使用这笔奖金，张先生笑着说：“我还没告诉家人中奖的事，打算拿到钱后再说，奖金会用在置办房子、车子上，用于改善家人的生活。”

●弃奖

时隔60天无人领

憾！河北1注1388万遭弃

本报讯 12月25日，河北廊坊中出的1注体彩大乐透1388万元大奖遭弃。

12月24日23时59分59秒，这是体彩大乐透第18125期1388万元大奖兑奖的最后截止时间。从河北省体彩中心官网获悉，尽管体彩工作人员守候到最后一刻，但该中奖者仍未出现，根据《彩票管理条例》规定，这注大奖终成弃奖，奖金纳入体彩公益金，用于社会公益事业。

据了解，体彩大乐透第18125期于10月24日开奖，当

期开奖号码为：07、16、20、21、34+04、06，全国共中出5注头奖，2注为1388万元（含520万元追加奖金）追加投注头奖，其中1注花落河北廊坊1310023043投注站，该站位于万庄镇六区东门，中奖彩票是一张15元5注的单式追加票。

大奖得主迟迟未现身，河北省体彩中心在开奖两个多星期后在官方微信和官方网站发布了寻奖启事。此后，又不断通过各种媒体寻找大奖得主。但多方努力，还是未能改变该注大奖变成弃奖。（陈敏）

●观察

莫让惊喜变遗憾

●观察

每到年终时刻，人们总是格外关注彩市。一些人希望寄年底“冲刺”阶段，在彩市上碰一碰运气，好收个“年终奖”。然而，也有个别购彩者，他们幸运击中了大

奖却浑然不知，以致错过了兑奖有效期，大奖遗憾变弃奖。

12月25日，河北廊坊中出的1注1388万元大奖遭弃。自大奖中出后，河北省体彩中心曾多

次发出“寻人启事”，但始终没有等到大奖得主现身。弃奖事件令人惋惜，提醒购彩者，请务必注意保管手中的彩票。

那么，应如何保管好自己所购彩票？一般来说，保管彩票的方法有两种：第一，随身携带是一个不错的选择，买了彩票就放在钱包或书包里，下次掏钱买彩的时

候还可以顺便对奖，如果没中奖再扔掉；第二，将所买彩票放进一个专门的抽屉内，开奖后自行查询奖号对奖，一旦中奖，及时前往投注站或体彩中心兑奖。

除了保管好彩票之外，还有一种不错的方法可以减少弃奖发生——多采用自选复式的方法，少用机选单式。

自选复式时，购彩者对选号比较在意，一般会关注开奖、及时对奖，自然弃奖就会减少。而机选单式时，购彩者投入较少，对选号不大关注，容易忘记对奖，因此可能根本没有注意到自己中了大奖。

中大奖不易，年底中大奖更是令人羡慕。购彩者们，且买且珍惜吧。